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Ata nº 1.730/2025 

 

 

 

Aos dois dias do mês de abril de 2025, às 19 horas em Sessão ordinária sob a Presidência do vereador José 

L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1729/2025 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores.  Nos Comunicados: Leitura do edital de consulta e audiência pública 

referente ao licenciamento da UHE Foz do Prata. Leitura do convite para audiência pública de processo do 

EIA RIMA. Leitura do convite para p 17º encontro de corais. Leitura do projeto de lei 1.709/2025. Leitura do 

pedido de indicação 06/2025. Leitura do pedido de indicação 07/2025. Leitura do pedido de indicação 

08/2025. Leitura do pedido de informação 04/2025. Tribuna Livre:   Não houve. Grande Expediente: Houve 

07 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, 

parabenizou o prefeito municipal pela parceria com o corpo de bombeiros de Antônio Prado, está sendo 

articulado a implantação de um posto de bombeiros aqui no município, possibilitação de plantões presenciais 

para garantir mais segurança para a comunidade. No ano passado tivemos um incidente sem vitimas fatais, 

onde foram somente perdas materiais, sorte que a vizinhança ajudou a combater as chamas.  A câmara de 

vereadores e isso, fazer pedidos, usar a tribuna para pedir o que é necessidade para comunidade. Os 

vereadores de Nova Pádua estavam presentes, e falou que estamos juntos para a construção da ponte que 

irá mudar a história dos dois municípios. Parabenizou as onze candidatas que se inscreveram para “La Piu 

Bella Ragazza” a escolha acontece no dia nove de agosto no complexo municipal, desejou a todas as 

candidatas boas sorte e que quem for coroada rainha e princesas, a cidade estará em ótimas mãos, sugeriu 

ao presidente que convide as candidatas para usar este espaço. O segundo vereador a usar o espaço foi a 

vereadora Odete A. Bortolini, comentou sobre o pedido de indicação solicitando um estudo técnico para 

acesso a comunidade de Castro Alves, que possa ser feito um recuo para ter mais segurança para fazer essa 

travessia. Na data de hoje se comemora o dia mundial da conscientização do autismo, abril azul, o autismo 

não é uma doença e um transtorno neuropsiquiátrico, a mesma afeta a comunicação e comportamental, 

precisamos pensar em mais ações para o bem estar destas pessoas. O terceiro vereador a usar o espaço foi 

o vereador Márcio A. Rossi, na ultima semana se encerrou as inscrições pra La Prima Vendemmia, e a maior 

festa do município, a rainha juntamente com as princesas ficaram responsável em divulgar as tradições deste 

evento, parabenizou as candidatas que aceitaram o desafio para participar da escolha, todas as candidatas 

já são vitoriosas em colocar seu nome a disposição. Comentou sobre o pedido de indicação 06/2025 sobre a 

substituição das lâmpadas por lâmpadas de LED, onde teremos menos gasto e mais luminosidade. Na ultima 

quarta-feira se reunirão com o deputado Afonso Hamm (PP) onde se colocou à disposição do município, 

solicitamos ao deputado uma maquina para a secretaria de obras e uma emenda para asfalto. Visitamos a 

capela da Salete onde foi finalizado o asfalto onde o deputado destinou quatrocentos e cinquenta mil reais. 

O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, tivemos uma reunião com o deputado federal 

Afonso Hamm (PP) onde o vereador juntamente com o vereador Márcio entregamos um oficio solicitando 

uma emenda para a comunidade de Treviso para a pavimentação da rua do cemitério. Visitamos a capela da 

Salete onde o mesmo destinou uma emenda significativa para essa obra. Na data de hoje visitou o asfalto na 

comunidade de Castro Alves onde será finalizado nos próximos dias. O quinto vereador a usar o espaço foi o 

vereador Lóris Sosnoski, comentou sobre as obrar realizadas, abertura da estrada da balsa ate a ponte, onde 
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essa estrada e muito usada por turistas. Abertura da estrada da gruta Nossa Senhora de Lourdes até o 

cachoeirão, utilizada para caminhas por ser uma trilha ecológica. A estrada na comunidade a São Luiz foi 

patrolada, agradeceu o poder executivo pelo empenho. Parabenizou as candidatas a La Prima Vendemmia 

que se colocaram a disposição e que estamos torcendo por todas. O sexto vereador a usar o espaço foi a 

vereadora Rosangela M. Tieppo, falou sobre a retirada da placa entre a Av. Júlio de Castilhos e a Eng. Carlos 

Leopoldo e uma via estreita, por isso dessa solicitação na troca de placa de proibido estacionar caminhões 

para proibido estacionar, muitas vezes os carros precisam parar ou ate dar ré para poderem circular nessa 

via, solicitou ao prefeito Roberto que verifica-se a possibilidade da alteração. Solicitou na secretaria da saúde 

a lista de todas as pessoas acamadas, enfermas ou debilitadas no nosso município, com o objetivo de visitar 

todas essas pessoas e verificar se tem alguma demanda para o bem estar dela, eu como vereadora vou fazer 

o que tiver ao me alcance para buscar junto com as equipes competentes. Tive uma caminhada pedido votos 

e agora a minha caminhada será agradecendo e auxiliando. O sétimo vereador a usar o espaço foi a 

vereadora Vanessa De B. Pouey, comentou sobre o pedido de alteração da placa proibido estacionar 

caminhões, o problema não vem só dessa rua, tem muitas ruas que são estreitas e a população precisa de 

conscientizar. Na Av. Júlio de Castilhos um dia como hoje chuvoso não tem lugar para estacionar, está muito 

complicado de achar estacionamento no centro da cidade, solicitou uma atenção especial também na rua 

do banco Cresol, vamos ver se esse pedido e só partidário ou será olhado para todas as ruas. Entregou um 

pedido de informação ao presidente da casa sobre o que está sendo feito com a tubulação para o 

escoamento da chuva, pois muitas pessoas no centro já tiveram casas e comércios alagados, como o prefeito 

estará nesta casa na próxima semana que o mesmo já possa explicar sobre essa questão. Questionou o 

porque das maquinas da secretaria de obras estão trabalhando aos sábados, pois durante a semana as 

mesmas estão na oficia da prefeitura ou de terceiros e nos sábados estão trabalhando, será que e para 

ganhar horas extras? Muitos operadores estão ganhando o salário mais que o prefeito, inclusive na folha de 

pagamento deste mês de março, uma enfermeira da UBS ela recebeu quase dezessete mil reais, mais que o 

prefeito. Gostaria que fosse dando uma atenção especial e visto o motivo de todo esse salário.  Ordem do 

dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.709/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de 

Constituição e Justiça, vereador Márcio A. Rossi e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento 

Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e o projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados 

Finais:  Na próxima semana teremos o prefeito Roberto Panazzolo falando sobre o primeiro trimestre do 

mandato. Nos dias 08/04 e 10/04 será convidado a população para participar da audiência publica referente 

a UHE Foz do Prata. 

 

Nova Roma do Sul, 02 de abril de 2025. 

 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


